

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 12.06.2023

Chodník / cyklostezka do Přistoupimi

Předkládá: Markéta Havlíčková,

Zpracoval: Markéta Havlíčková,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů, Jana Marková, Marková Jana

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města souhlasí:

- s investičním záměrem vybudování stezky do Přistoupimi.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Z Českého Brodu na Přistoupim vede velmi frekventovaná silnice III/1131. Pohybuje se zde hodně chodců a cyklistů. Jedná se o nebezpečný úsek. Cílem je zajištění bezpečné cesty podél komunikace. Podél silnice je stávající zelený pás, který by zajišťoval vsakovací funkci dešťových vod a bezpečnostní předěl mezi automobilovou dopravou. Ideální uspořádání je silnice + zelený pás + stezka. Trasa by vedla od odbočky do ul. Nad Malechovem po smíšené stezce pro pěší a cyklisty až na okraj Přistoupimi (etapa I.). Cesta by měla mít parametry sdružené cyklostezky, kde je společný pohyb chodců a cyklistů - šíře min. 3 m. Předpokládá se asfaltový povrch. Dále by se trasa napojila na stávající komunikace v Přistoupimi, po kterých se lze dostat k přejezdu přes I/12 a dále do druhé části obce a dál na Černokostecko.

Na Brodské straně je pravděpodobné větvení pěší a cyklotrasy.

Etapa II. - prodloužení chodníku v ul. Prokopa Velikého a dále schůdky kolem pomníku obětem revoluce na slepou část ul. Nad Malechovem s obratištěm na konci nebo pěšinou kolem plochy BI (viz územní plán).

Etapa II. - Cyklisté by mohli pokračovat podél hřbitova k ul. Hřbitovní nebo budoucí ulicí dle navrženého územního plánu. Tato část by případně mohla mít dočasný, nezpevněný charakter.

Délka chodníku navazující na konec v ul. Prokopa Velikého cca 50 m (předpoklad vykopení přilehlé zahrádky a vybudování opěrné zídky), délka cyklostezky od ul. Nad Malechovem k Přistoupimi cca 600 m.

Město Český Brod

V příloze výkresy dopravy z územního plánu, kde je navrhována cyklostezka podél jatek a nouzovských rybníků. Zde je však vyšší zájem vzhledem k frekvenci užívání, přehlednosti a osobní bezpečnosti.

Pro vybudování je třeba jednat s obcí Přistoupim o případné participaci, definovat potřebnou šíři a zahájit výkup pozemků.

Rada města na jednání dne 29. 3. 2023 materiál projednala, přijala usnesení č. 145/2023 doporučila zastupitelstvu města souhlasit s investičním záměrem.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

3) Dopady řešení na rozpočet města

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

Územní plán - viz příloha (výkresy dopravy).

Hřbitov, dvouřadá alej s cestou

Strategický plán - 3.3.4 Vybudovat provázanou síť cyklotras a cyklostezek ve městě a okolí.

5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu